



遇恶劣天气或调整上放学时间

教育部门:目前暂未下发相关通知,但会视具体情况及时反应

本报11月23日讯(见习记者 樊舒瑜) 遇到恶劣天气,淄博或会调整学生上放学时间,目前还未下发相关通知,但会视具体情况及时出台应对措施。

23日,济南市教育局发布了《关于防范冰雪天气的通知》,通知指出,“根据天气情况,各县市区教育局和直属学

校切实做好启动冰雪天气应急预案准备,灵活掌握上放学时间。”

“目前暂时没有接到有关遇到恶劣天气可以灵活掌握上放学时间的通知,但是也不排除今后可能会下发相关通知的可能。”市教育局相关工作人介绍,之前在遇到雾霾、暴雨等恶劣天气时,教育

部门也做过调整上放学时间的反应,做出这样的调整需要在市应急办、环保和气象部门下发相应通知后,再出台相应的应对措施。

据了解,在2011年,市教育局曾出台制定了《淄博市教育系统恶劣天气等自然灾害应急预案》。该应急预案指出,学校要针对恶劣天气制定应急预案,

及时掌握恶劣天气的预警信息,根据不同级别的预警信号,适时做出正确的判断,并通过学生向其家长通报。在恶劣天气影响学生正常上、下学通行情况下,学校可以先行调整作息时间,采取停课、提前放学、延时放学、通知家长接送、教师护送等安全措施,同时向主管部门汇报。

如遇供暖难题 本报帮您问暖

电话:3159019

寒潮来了,淄博气温将骤降10℃左右。您家的暖气热吗?如果您遇到供暖方面的难题,可拨打本报“问暖热线”。

供暖关乎千家万户的利益,如果您在供暖方面遇到了难题或者对收费等供暖政策有疑惑不解的地方,或者您家的暖气不热,存在这样或那样的问题,还达不到标准,都可以拨打我们的热线,我们将和您一起,与供热相关部门协调,解决您遇到的难事,为您在这个冬天,带来一份温暖。

同时,如果您对供暖有什么好的意见、建议,也可告诉我们,本报将及时反映给供热企业和主管部门,促进各种供暖问题的解决。

本报问暖热线:3159019,15853353014,18653338624。您也可以登录齐鲁壹点淄博频道,齐鲁晚报《今日淄博》微信,反映问题,说说您的心里话。

民政部门“送暖” 街头救助流浪者

救助热线:8403178,3159015

本报11月23日讯(记者 唐菁) 淄博未来几天将迎来降温雨雪天气,在外流浪人员的安危冷暖也牵动着大家的心,为帮助露宿街头的流浪乞讨人员免受寒冷饥饿,市民政局在全市范围内开展了“寒冬送暖”街头救助活动。

据市救助管理站相关负责人介绍,市民政局救助科及救助管理站已经安排专门工作人员组成不同流动救助小组,安排人员和车辆每天巡查重点区域,及时发现流浪乞讨人员并进行救助和劝导。“流动救助小组将每天巡查重点区域,重点对市内繁华区域、重要路段、桥梁涵洞进行巡查,车上随时带着棉衣、棉被和食物,对不愿来站的送上饮用水、食品,防寒衣物,对愿意来站接受救助的人员接回站内实施救助并帮助返乡,为符合救助条件、愿意返乡的救助对象提供返乡车票,或者护送返乡。”

另外,各区县也增加了救助管理工作,严格落实属地管理原则,积极开展救助工作。

市救助管理站呼吁,广大市民和志愿者积极行动起来,遇有流浪乞讨人员,可拨打救助热线:8403178或者本报新闻热线:3159015,不让流浪人员露宿街头。

降温降雪天气将“压沉”菜篮子

存储、运输成本增加,芹菜身价是去年同期两倍

本报11月23日讯(见习记者 张朕宇) 近日,北方很多地区已是大雪纷飞,淄博入冬的第一场雪也将翩然而至。23日,记者从市物价局价格监测中心和鲁中蔬菜批发市场了解到,进入11月份以来至今,淄博市场的蔬菜、肉蛋价格平稳,并无大的波动。但是与去年同期相比,蔬菜价格却要高出很多。

“今年蔬菜价格比去年这个时候贵太多了!”很多市民深有体会。“就拿黄瓜来说,去年这时候最贵也就3.5元一斤,而现在是4.5元一斤。”家住张店王辛小区的李女士说。记者还了解到,列入价格监测机制的芹菜、大白菜、油菜、黄瓜、白萝卜、胡萝卜、茄子、西红柿、土豆、青椒、卷心菜、白芸豆、蒜薹、大蒜、大葱、茼蒿等蔬菜,与去年同期相比,大多数菜品价格都偏高。“去年这个时候,芹菜、茼蒿、青椒等都是降价的,而且幅度还不小。”鲁中蔬菜批发市场的一位菜农告诉记者,今年自菜价涨上来以后,并没有下降过。“目前市场上的蔬菜基本上是一些不易储存的



市民在张店柳泉路一蔬菜市场买菜,今年菜价比去年高不少。

菜,另外就是一些过季菜和大棚菜,数量很少,所以导致价格上涨。”上述菜农介绍,单拿芹菜来说,现在的价格接近去年同期的两倍。

据市物价局监测中心工作

人员分析预测,随着降雪天气到来,因为生产成本、运输费用上升等因素影响,蔬菜类价格又将会迎来幅度不小的上涨。该工作人员介绍:“蔬菜生产旺季已经过去,本地菜上市量逐

渐减少,很多新鲜菜都要从外地调入,运输成本有所增加;随着天气越来越冷,蔬菜储存成本也在增加,最近一段时间,又会迎来降雪,蔬菜价格还将趋于上涨。”

中心城区各供热公司启动应急预案,应对降温雨雪天气

供暖出水温度至少提高2℃

本报11月23日讯(记者 唐菁) 随着冷空气的到来,淄博将迎来降温雨雪天气。23日,记者从中心城区各供热公司获悉,他们已经做好了防寒应急预案,针对未来几天的降温,将提高主管网、换热站的出水温度。

“针对未来几天的降温,公

司采取增加供热负荷,调整运行参数,提高供热出水温度,来积极应对这次降温,确保居民家中温暖。”淄博环保供热公司相关负责人介绍,同时,还进一步加强设备巡检,开展安全隐患排查整治,对薄弱环节进行全面监控,确保设备良好运行。

记者从淄博环保供热公司

张店乔庄换热站了解到,目前主管网的出水温度在80℃左右,“如遇降温或极端天气,我们会进行提温,提高出水温度2℃-3℃。”乔庄换热站负责人表示,公司对热源也有整体调度,以适应极端天气,保障热源稳定供应。

记者从各供热公司获悉,为应对此次降温,各换热站、锅

炉房的出水温度将全面提高,提温幅度达2℃-3℃。与此同时,各供热公司还将根据气温的变化及时调整供热运行参数,加大管网平衡调整力度,改善管网末端供热效果。同时,各热力公司的应急抢险抢修队伍24小时值班,确保快速处理供暖故障,让市民温暖过冬。

幸福新高度—淄博中南福瑞达M50S隆重上市

2015年11月21日,昌河汽车新一代全能紧凑型商务车福瑞达M50S在淄博中南昌河铃木4S店隆重上市,该管从动力、外观、内饰、配置到车身尺寸,福瑞达M50S都有着非常惊艳的升级。凭借领航的性能和出众的性价比,焕“芯”上市的福瑞达M50S有足够的实力成为依旧火爆的国内紧凑型MPV市场一个强有力的搅局者。

更强动力,“芯”动巡航

此次全新上市的福瑞达M50S,最大的亮点无疑是动力的全面升级。福瑞达M50S系列搭载了1.4L昌河铃木K14B发动机,是目前国内唯一一款搭载合资品牌发动机的紧凑型商务车。同时还有1.5L搭载DAM15DL发动机的车型。

曾多次获得“中国心十佳发动机”称号的K14B发动机,是昌河铃木的战略动力产品,发动机最大功率达到73kw/6000rpm,最大扭矩达到128N·m/4000rpm。运用VVT技术的K14B发动机,采用薄型加强筋式铝合金缸体,具有大功率、低油耗、低噪音、轻量化、紧凑型、高可靠性等特点,当一款全能商务车邂逅一颗强劲、低碳、环保的“心脏”,产生出的化学反应相当引人期待。

更高颜值,潮流领航

福瑞达M50S换装了昌河汽车于上海车展上首次发布的全新昌河汽车标识,银色立体的主体造型搭配宝蓝色的底色,档次感十足。与此同时,福瑞达M50S还取消了单条幅的镀铬装饰,改为全新的黑色蜂窝状前进气格栅,

造型相比上代更加优雅动感,商务气息更加浓郁。紧随潮流的福瑞达M50S还为自己的“双眼”化上了“烟熏妆”,其全新设计的前大灯内部不仅采用了最新的熏黑处理,同时融入了LED日间行车灯,将实用性和时尚性完美融合,带来了更加新锐犀利视觉效果。

更新配置,舒适升舱

外观给别人看,面子工程丝毫马虎不得,但车子说到底还是买给自己和家人去驾驶和乘坐的,舒适靠谱的内饰,是一辆好车必不可少的内在品质。相对于外观的亮眼升级,福瑞达M50S的内饰同样出彩,整体风格更加突出温馨感,驾乘舒适度得到了进一步提升。同样值得称道的,还有福瑞

达M50S经过全新强化的车内电子配置模块,影音系统升级为7寸屏,同时还全新增加了汽车的手机互联功能,让驾乘者在车内动动手指就能感受到时下最潮的“互联网+”所带来的不一样的便捷与舒适。

更大尺寸,格调跃升

福瑞达M50S在尺寸上同样有着进一步的增大。有着4525mm*1700mm*1818mm的超大尺寸的福瑞达M50S,其车身长度为同级别之最,2790mm的轴距更是堪比B级车水平。出众的尺寸和轴距,为车内创造出了更加开阔舒适的商务舱空间。福瑞达M50S的车内空间灵活多变,中后排座椅均可平方翻转,后排座椅可拆卸,不同的做一组合可以满足不同客户对车内空间的实用需求。经

测试,福瑞达M50S最大装载容积达到了2.83立方米。后备箱空间也同样给力,有着平整地板的后备箱宽1.07米,高1.126米,离地高度0.56米,装载货物方便而实用,在同级车中占据绝对优势。

昌河汽车福瑞达M50S从外观、内饰到动力的各个方面的表现都堪称亮眼,充分显示了昌河汽车面对市场的诚意。伴随着淄博上市发布会的落幕,这款从亮相之初就备受好评和期待的紧凑型商务车正式走向了市场,并将全面接受广大消费者的最终考验。您心动了吗?那就赶紧行动起来,前往淄博中南昌河铃木4S店,邂逅属于您的幸福座驾吧!

淄博中南昌河铃木4S店诚挚恭候您到店赏车试驾
地址:淄博市张店区山泉路61号(王舍汽配城斜对过)